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Vragen van het lid Kooiman (SP) aan de Minister van Volksgezondheid, 
Welzijn en Sport over de bezuinigingen die bestuurders van ZGT Hengelo en 
Almelo willen doordrukken (ingezonden 21 september 2017). 

Mededeling van Minister Schippers (Volksgezondheid, Welzijn en Sport) 
(ontvangen 13 oktober 2017) 

Vraag 1
Hoe oordeelt u over de uitspraken van bestuurders van Ziekenhuis Groep 
Twente (ZGT) die mogelijk patiëntenstops willen invoeren, vanwege de 
financiële situatie?1 2 3 4 

Vraag 2
Vindt u het wenselijk dat de bestuurders van ZGT de Hengelose gemeente-
raad wél hebben geïnformeerd, maar dat ze de Hengelose bevolking, 
waarvan duizenden mensen hun handtekening hebben gezet voor het behoud 
van een volwaardig ziekenhuis in Hengelo, niet hebben geinformeerd? 

Vraag 3
Bent u bereid deze bestuurders hierop aan te spreken en te zorgen dat 
besluitvorming aangaande de bezuinigingsplannen voor iedereen tegelijker-
tijd openbaar wordt gemaakt? Zo nee, waarom niet? 

Vraag 4
Hoe oordeelt u over de berichtgeving van wethouder Bron van de gemeente 
Hengelo, huisartsen en zorgverzekeraar Menzis die vinden dat acute zorg en 
spoedeisende hulp een basisvoorziening is in dit ziekenhuis en dit niet mag 
worden onthouden aan de Hengelose bevolking? 

1 http://www.rtvoost.nl/nieuws/276507/handtekeningen-voor-behoud-afdeling-spoedeisende-
hulp-in-ziekenhuis-hengelo-aangeboden

2 http://www.rtvoost.nl/nieuws/276532/bestuur-ziekenhuis-groep-twente-dreigt-met-
patientenstop-in-hengelo

3 https://www.tubantia.nl/hengelo/topman-zgt-neemt-ondanks-duizenden-handtekeningen-
ongerustheid-niet-weg~a0600804/

4 http://www.radiohengelotv.nl/-handtekeningen-lokaal-hengelo-en-sp-aangeboden-aan-bestuur-
zgt/nieuws/item?990600
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Vraag 5
Deelt u de mening dat huisartsen, de gemeente Hengelo en zelfs zorgverzeke-
raar Menzis die vinden dat het ZGT ziekenhuis in Hengelo volwaardig 
behouden moet blijven, de bestuurders een pas op de plaats moeten maken 
en de plannen moeten wijzigen, zodat het ziekenhuis niet uitgekleed wordt? 
Kunt u uw antwoord toelichten? 

Vraag 6
Welke invloed heeft de gemeente Hengelo om te voorkomen dat de spoed-
eisende hulppost komt te sluiten en/of dat er patiëntenstops worden 
ingevoerd? Kunt u uw antwoord toelichten? 

Vraag 7
Wilt u de Kamer per direct informeren als de bezuinigingsplannen van de 
bestuurders van het ZGT bekend worden? Zo nee, waarom niet? 

Vraag 8
Deelt u de mening dat als er zoveel zorgen, onzekerheid en woede is onder 
de Hengelose bevolking over het uitkleden van hun ziekenhuis, er gekeken 
moet worden naar alternatieven om te zorgen dat het ziekenhuis behouden 
blijft in plaats van dat de beslissing ligt bij bestuurders die duidelijk voorstan-
der zijn van het uitkleden van het Hengelose ziekenhuis? Welke rol ziet u 
hierin als systeemverantwoordelijke Minister? Kunt u uw antwoord toelich-
ten? 

Mededeling 

De vragen van het Kamerlid Kooiman (SP) over de bezuinigingen die 
bestuurders van ZGT Hengelo en Almelo willen doordrukken (2017Z112479) 
kunnen tot mijn spijt niet binnen de gebruikelijke termijn worden beant-
woord. 
De reden van het uitstel is dat de beantwoording meer tijd kost. 
Ik zal u zo spoedig mogelijk de antwoorden op de kamervragen doen 
toekomen.
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